政银企同台助力省市重点项目

滨州市8项目入围省重点建设项目,总投资76.8亿元

本报5月24日讯(通讯员 武 宝顺 唐硕 记者 李运恒

王丽丽) 为进一步发挥重点建 设项目引领作用,22日,全市重 点建设项目推进暨政银企合作 工作会召开,2015年度省、市重 点项目已经下达,滨州市争取了 省重点项目8个,并筛选确定了 市重点项目100个。这次会议为 部门、银行和企业搭建一个交流 合作的平台,

据了解,滨州市8项目入围

2015省重点建设项目,这8个项 目分别是:无棣碣石山饮马湖文 化旅游开发项目、滨州孙子国际 兵学文化产业园项目、博兴县草 柳编文化创意产业园一期项目、 博兴县吕艺镇博华佳苑社区建 设项目、西王集团有限公司全产 业链现代智慧物流项目、山东开 元橡塑科技有限公司废轮胎综 合利用项目、阳信县职业中专新 校区建设项目、沾化区城市供热 中心背压机组项目。8个项目总

投资76.8亿元,2015年计划完成 投资34亿元,涉及能源交通、服 务业、节能环保、新兴产业、工业 转型升级、农林水利、社会民生 七个领域。经过筛选还确定了市 重点项目100个,这些项目对推 动全市产业转型升级,拉动经济 社会发展,带动企业效益提升具 有至关重要的作用。

市委、市政府出台了《关于 进一步加强重点建设项目管理 和服务工作意见》,明确了要素

保障、收费减免、资金支持等优 惠政策。在项目储备上,建立了 市级重点项目储备库,要求每个 县区入库项目达到15个以上,形 成了"投产一批、建设一批、开工 一批、储备一批"的重点项目建 设格局。

5月上旬发改委联合市金融 办、组织驻滨银行金融机构开展 了"金融对接重点项目县区行 活动,通过企业和金融部门的零 距离对接,提高了金融资金支持 力度,截至目前,共签订合同金 额93.1亿元、协议意向金额

各银行金融机构要主动与 项目建设单位对接,进一步增强 工作的针对性、主动性;要积极 开展产品创新和服务创新,为重 点项目建设提供高效优质的金 融服务。目前,证券市场持续升 温,特别是"新三板"市场更加活 跃,为重点建设项目融资开辟了 又一重要渠道。



艳满城

23日,中国·滨州经济技术开发区首届玫瑰节开幕。万亩玫瑰示范基地始建于2011年11月11日, 由滨州市华盈花木科技有限公司投资开发,项目总占地面积2000亩。目前,园内已种植紫枝玫瑰、丰 花玫瑰、大马士革、中天玫瑰等近十余个品种,3年累计投资8000余万元。

本报通讯员 赵清华 本报记者 王晓霜 摄影报道

八成生活生产用水依赖黄河水

滨州水资源严重不足,明年6月底前全面普及节水器具

本报5月24日讯(通讯员 李 军帅 记者 阚乐乐) 24日上 午,滨州市创建省级节水型城市 动员会议召开,全面部署了滨州 为创建省级节水型城市的各项 工作及实施方案,并号召全市人 民也参与进行,让节水真正成为 广大市民的自觉行动。

从全省情况来看,目前全省 已有28个城市获得"山东省节水 型城市"称号,其中有12个城市 成功创建"国家节水型城市",仅 有枣庄、济宁、聊城、德州、滨州、 菏泽等6个设区市还未开展节水 型城市创建活动。据了解,滨州

市水资源相对不足、水生态环境 容量有限,属严重缺水地区。在 可利用的水资源中,滨州水资源 主要包括黄河水资源、地下水资 源、地表水资源、过境水资源、非 常规水资源。其中,黄河是最主 要的淡水资源,全市80%的城乡 生产、生活用水和90%的农田灌 溉依赖黄河水,但由于黄河水在 来水的时段和数量上存在很大 的不确定性,同时又受到引水指 标的限制,导致整个滨州水资源 处在严重不足的状态下,对生产 生活制约非常突出,已成为影响 可持续发展的重要因素。因此,

副市长王瑜指出,深入开展城市 节水工作,创建节水型城市,是 缓解水资源短缺压力,实现人与 自然和谐发展,加快建设资源节 约型社会,保证经济社会又好又 快发展的重要举措。

会议上,滨州市住建局局 长佘洪烈宣读了实施方案,并 对每一个项目的考核内容及工 作做了责任分配和分解。根据 这些项目,相关工作将逐一开 展,例如万元GDP取水量、万元 工业增加值取水量、工业用水 重复利用率,工业废水排放达 标率等指标将被纳入全市统计

指标体系;新建、改建、扩建的 工程建设项目,要做到节水设 施与主体工程同时设计、同时 施工、同时验收使用,并且新建 和改扩建的民用建筑,一律要 使用节水型器具,而对于现有 建筑中使用淘汰型用水器具 的,将分期分批更换,2016年6 月底前节水型器具普及率达到 100%;此外,已确定滨化集团、 魏桥纺织、亚光集团、政通铝材 等10家企业和黄河家园、建设 小区、学院小区、阳光贵苑等16 个居民小区为首批达标创建单

畜牧业生态养殖点全市已达421个

安徽组团来滨学习畜牧经验

本报5月24日讯(通讯员

丁凯 记者 王茜茜) 21日, 安徽省阜阳市100名畜牧从业 者和大学生村官组团来滨参观 学习了国丰生态循环农业园、 新盛肉鸡屠宰加工项目、华胜 肉牛养殖基地、广富畜产品冷 链物流园等6个畜牧业亮点企 业,就集约化养殖基地建设、生 杰养殖理念和产业化体系等进 行参观学习。

近年来,全市畜牧兽医系 统以"加快现代畜牧业发展"为 中心任务,突出"重大动物疫病 防控"和"畜产品质量安全保

障"两个关键,全市畜牧业保持 了良好的发展势头,据数字统 计,2014年肉蛋奶总量为78.25 万吨,实现畜牧业产值120亿

博兴县国丰生态循环农业 园内,亚洲第一例集生态养殖、 种植、育种及综合能源转化为一 体的"四位一体"智慧农业项目, 第一层养殖肉猪,猪的粪便进入 地下的沼气池后,变成了高效能 源——沼气池产生的沼气用来 发电,为整个温室供暖,而剩下 的沼渣则可以为二层的蔬菜提 供有机肥料。同时,动物和植物

的二氧化碳和氧气互相利用,在 最大程度上实现了资源循环利 用。近年来,全市畜牧业走向生 态化养殖,大力推广"林下散养、 发酵床养殖、农牧结合"等多种 生态养殖模式,全市生态养殖达 到421个,并与市旅游局联合制 定出台了《关于推进观光旅游畜 牧业生产的意见》,培育了观光 旅游示范场18家。

全市充分发挥草畜牧业发 展优势,大力发展肉牛、肉羊标 准化规模化养殖,建成存栏 1000头以上的肉牛饲养场35 处,存栏1000只以上的肉羊场 100多个。其中阳信鸿安公司投 资1.2亿元的9万头肉牛屠宰及 20万吨牛肉冷链物流工程竣工 投产,成为全国最大的牛头冷 链物流工程

今年以来,全市继续加强 集约化养殖基地建设,截至目 前,全市已建成30余处集约化 养殖基地,年内有10处集约化 养殖基地开工建设,养殖规模 和建设标准实现突破。同时,现 代畜牧业标准化程度继续提 升,启动了"畜禽养殖标准化示 范"创建工程,全市标准化养殖 场区累计达到2020个。

集中清理整治 违法违规建筑

本报5月24日讯(通讯员 宋 吴成波 记者 王领娣) 22日,滨城区组织相关属地街道 办事处及城管执法、工商、食药 监、公安、交警等部门联合执法, 对渤海八路,黄河八路至黄河十 路路段内的16处违章、违法建筑 物进行了依法拆除。

黄河八路、渤海八路附近,人 行道两侧的公共绿地被部分业主 违规占用,并搭建起板房、板棚进 行烧烤、餐饮等经营活动,造成车 辆在人行道违规停车、餐饮垃圾 成堆、影响居民出行安全等痼疾, 由于这些场所大多临时接电,设 施简陋,存在很大的火灾隐患,群 众反映强烈,相关部门多次接到 居民投诉

此次联合整治清理行动,主 要对街路两侧独立和相对独立的 违章建筑,占用公共用地、公共绿 地和占压各种管线的违章建筑依 法予以全部拆除,对绿化带内堆 放的各种杂物、设置的各种围栏、 长期停放的废旧车辆和养殖物等 依法予以全部清理。此次整治标 准确保达到所有违章建筑一律退 出公共用地、公共绿地、推出占用 各种管线。对已拆除违章建筑的 场地,相关部门负责绿化、美化、 硬化,坚决杜绝产生新的各类违

据了解,为了取得各经营业 户的配合,工作组提前向广大业 主下达了清理通知书,在自行整 改期满后拒不整改的,进行了依 法强制执行,对于在整治现场扰 乱秩序的部分业主,工作人员进 行了耐心劝解,对个别拒不配合 工作的业主依法带离了现场。

选英才



23日,第十二届"星星火炬" 中国青少年艺术英才推选活动滨 州赛区选拔赛在市青少年活动中 心举办,来自全市各县区、学校的 500余名选手共为大家展示了160 余个精彩节目,并有80余个节目 顺利晋级省级复赛。

本报通讯员 王佩珍 张惠勇 本报记者 郗运红 摄影报道

挂失

中国太平洋财产保险股 份有限公司博兴支公司丢失 税务登记证副本,纳税人识别 :37230174241865X,法人代 表:赵增智,特此声明。